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VOTRE SITUATION PROFESSIONNELLE
À  6 MOIS DE LA FIN DE VOTRE FORMATION

Extraction : 8 juin 2021 
au 3 octobre 2022

Formation longues apprenants «sortants» de l’année 2020/2021

70% des apprenants en emploi

Situation professionnelle (Hors EGC) Nombre
de participants

Répartition selon
situation à 6 mois (%)

Contrat d’apprentissage 135 27,6%

Contrat de professionnalisation 5 1,0%

En emploi - Libéral, indépendant 3 0,6%

En emploi - Salarié(e) en CDD 81 16,5%

En emploi - Salarié(e) en CDI 121 24,7%

En emploi - VRP 1 0,2%

Gérant(e) - Chef(fe) d’entreprise 3 0,6%

INSERTION DANS LE MONDE PROFESSIONNEL 349 71,2%
En formation continue, stage de formation 
professionnelle 16 3,3%

En poursuite d’études, élève ou étudiant(e) 14 2,9%

EN POURSUITE DE FORMATION 30 6,1%
Sans emploi et à la recherche d’un emploi 74 15,1%

Sans emploi et sans recherche d’emploi 
actuellement 21 4,3%

SANS EMPLOI 95 19,4%
En service civique ou volontaire 2 0,4%

Autre(s) situation(s) 14 2,9%

Total général 490 100%



VOTRE SITUATION PROFESSIONNELLE
À  6 MOIS DE LA FIN DE VOTRE FORMATION

Formation longues apprenants «sortants» de l’année 2020/2021

Situation professionnelle - EGC EGC promo 
2018-2021

Répartition selon
situation à 6 mois (%)

Contrat d’apprentissage 18 40,9%

Contrat de professionnalisation 1 2,3%

En emploi - Libéral, indépendant 0 0%

En emploi - Salarié(e) en CDD 6 13,6%

En emploi - Salarié(e) en CDI 2 4,5%

Gérant(e) - Chef(fe) d’entreprise 0 0%

INSERTION DANS LE MONDE PROFESSIONNEL 27 61,4%
En formation continue, stage de formation 
professionnelle 0 0%

En poursuite d’études, élève ou étudiant(e) 12 27,3%

EN POURSUITE DE FORMATION 12 27,3%
Sans emploi et à la recherche d’un emploi 2 4,5%

Sans emploi et sans recherche d’emploi 
actuellement 0 0%

SANS EMPLOI 2 4,5%
En service civique ou volontaire 0 0%

Autre(s) situation(s) 3 6,8%

Total général 44 100%


